
 
        
Θέμα :  Πρόσκληση σε επιμορφωτική συνάντηση εκπαιδευτικών ΠΕ80 
 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

καλούνται οι εκπαιδευτικοί ΠΕ80 (Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, Ειδικής Αγωγής) να συμμετέχουν σε 2ωρη 

επιμορφωτική συνάντηση με τίτλο: 

 

«Εκπαιδευτικά βιβλία χρηματοοικονομικού εγγραμματισμού της Τράπεζας της Ελλάδος» 

 

Σκοπός της επιμορφωτικής δράσης είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών ΠΕ80 για τα εκπαιδευτικά βιβλία 

(μαθητών Γυμνασίων-Λυκείων και καθηγητή) της σειράς «Όλοι για έναν, Οικονομία για όλους» που έχουν 

εκδοθεί από το Κέντρο Πολιτισμού, Έρευνας και Τεκμηρίωσης της Τράπεζας της Ελλάδος. Επιπλέον, οι 

εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν για τις εκπαιδευτικές δράσεις του μουσείου της Τράπεζας της Ελλάδας και θα 

ξεναγηθούν σε εικαστική έκθεση συλλογής της Τράπεζας της Ελλάδος. Η επιμορφωτική συνάντηση 

διοργανώνεται από τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης Οικονομίας Κρήτης και την Επόπτρια Ποιότητας Εκπαίδευσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων σε συνεργασία με την Τράπεζα της Ελλάδος. 

 

Η επιμορφωτική συνάντηση θα διεξαχθεί 

την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου και ώρα 12:00 – 14:00, στη Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων 

 

Πρόγραμμα Επιμορφωτικής Συνάντησης 

12:00-12:30 Παρουσίαση των εκδόσεων της Τράπεζας της Ελλάδος οι οποίες 

αποσκοπούν στην κατανόηση βασικών χρηματοοικονομικών εννοιών από 

μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου (βιβλία μαθητή – οδηγοί καθηγητή) 

Εισηγήτρια: Χριστίνα Λιναρδάκη, Κέντρο Πολιτισμού, Έρευνας και 

Τεκμηρίωσης, Τράπεζα της Ελλάδος 

12:30-13:00 Παρουσίαση των εκπαιδευτικών εκθέσεων και δράσεων του Μουσείου της 

Τράπεζας της Ελλάδος 

Εισηγήτρια: Μαρία Καρβουνοπούλου, Κέντρο Πολιτισμού, Έρευνας και 

Τεκμηρίωσης της Τράπεζας της Ελλάδος  

13:00-13:15 Διάλειμμα 

13:15-14:00 Ξενάγηση στην εικαστική έκθεση «Διαδρομές στην τέχνη. Έργα από τη 

                                       
                          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
           ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
                                  ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ  
            ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
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 Χανιά : 15/09/2025 
 Αριθμ. Πρωτ. :  6513 

 
 
 
 

 
Ταχ. Διευθ. :  Γκερόλα 48Β, Χανιά   ΠΡΟΣ :  Εκπαιδευτικούς ΠΕ80 Δ.Δ.Ε. 

Χανίων μέσω των σχολικών μονάδων  

 
Κοιν: Επόπτρια ποιότητας Δ.Δ.Ε. 
Χανίων 
              
             

Ταχ. Κωδ. : 73132 
Ιστοσελίδα  : https://www.didechan.gr/ 
E-mail : mail@dide.chan.sch.gr 
Πληροφορίες  : Βουζαξάκης Γεώργιος 

  vouzaxak@sch.gr 
Τηλ. : 2810246861 



Συλλογή της Τράπεζας της Ελλάδος» από την επιμελήτρια της έκθεσης 

Χάρι Κανελλοπούλου 

 

 

Για τη συμμετοχή στην επιμορφωτική δράση είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής έως 03/10/2025 στον 

σύνδεσμο: https://forms.gle/kfW87iHR322yRyHo7 

 

Η συμμετοχή στην επιμορφωτική συνάντηση είναι προαιρετική και προϋποθέτει την εκπλήρωση όλων των 

υποχρεώσεων των εκπαιδευτικών στο σχολείο τους, ώστε να μην παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του.  

 

  

   
 
 

 
 
 

Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ80 
 
 
 

Βουζαξάκης Γεώργιος 
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